

Szakmai beszámoló

Családbarát Munkahely pályázat

A Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. által üzemeltetett szekszárdi Babits Mihály Kulturális Központ a Családbarát Munkahely kérelmét pozitívan bírálta el. Az elbírálás szerint a Szekszárdi Közművelődési Nonprofit Kft. 1 000 000 Ft összegű támogatásban részesült.

Mint ahogy az egész világon, Magyarországon is nagyon sok vállalkozást küldött alvó állapotba a 2020-21. évi koronavírus járvány és az azt mérsékelni hivatott szigorú járványügyi előírások.



Kulturális központunk a kormányzati intézkedések következtében 2021 februárja és májusa között 4 hónapig Központi Oltópontként működött. A művészöltözőinkből 5 db orvosi rendelőt alakítottunk ki, ahol az ide rendelt orvosok 2 műszakban, 10 körzetet ellátva oltották a szekszárdi és a Szekszárd környéki embereket COVID19 elleni vakcinával.

A művelődésszervező kollégák napi 8 órában Call Center formában egyeztettek időpontot és oltóanyagot az emberekkel, hogy az orvosoknál az oltások minél zökkenőmentesebben menjenek.

A Babits Mihály Kulturális Központ 2021. június elején nyithatta meg újra kapuit a nagyközönség előtt. A nyitás ekkor azonban még csak fizikailag valósulhatott meg, el kellett érni, hogy a kollégák újra megszokott környezetükben és a korábbi kulturális tevékenységüket végezve dolgozhassanak.

Ennek megfelelően a közösségi programokra és a munkahelyünk újra élhetőbbé és komfortosabbá tételére fókuszáltunk.

Megvalósított programjaink:

-  2021. augusztus 29. Szekszárd Város Napja keretein belül kézműves foglalkozás dolgozóink gyermekei és unokái számára Samu Zsófia koordinálásával. A programot szabadtérre terveztük a Vármegyeháza udvarára, de a viharos idő miatt be kellett vinni a Babits Mihály kulturális Központ Placc épületébe. Téma: tündérlány készítése orgaznából.
-  2021. december 12. Karácsonyi Játszóház keretein belül kézműves foglalkozás dolgozóink gyermekei és unokái számára a Babits Mihály Kulturális központ

rendezvénytermében Samu Zsófia koordinálásával. Téma: karácsonyfadíszek készítése színes anyagokból és gyöngyökből, mézeskalács sütés.

✚ 2022. február 06. Farsangi Játsház keretein belül kézműves foglalkozás dolgozóink gyermekei és unokái számára a Babits Mihály Kulturális központ rendezvénytermében Samu Zsófia koordinálásával. Téma: Farsangi álarc színes papírból és bohócfej készítése papírtányérból.

✚ 2022. április 10. Húsvéti Játsház keretein belül kézműves foglalkozás dolgozóink gyermekei és unokái számára a Babits Mihály Kulturális központ rendezvénytermében Samu Zsófia koordinálásával. Téma: tojásfestés rizzsel, mézeskalácssütés.

✚ 2022. május 29. Ügyességi spoteszközök és játékok bérlése Gyermeknap alkalmából

- lábbal hajtható járgány
- ügyességi pálya
- trambulín
- mászófal



✚ 2022. nyarán 2 alkalommal gyermektábort szerveztünk a Babits Mihály Kulturális Központban szabadidős, kirándulós és kreatív programokkal.

A pozitív eredményeket segítették azok a szakmai intézkedések, amelyekkel a kollégák törekedtek az újranyitás után. A programokat az alábbi marketing elemekkel támogattuk:

- plakátok gyártása
- műsorfüzetek
- hirdetés – facebook

Beszerzett eszközeink:

1 db Italmelegentartó – vízforraló (15 literes) – tea készítéséhez

2 db hűtőszekrény

1 db mosogatógép

1 db mikrosütő

1 db laptop

A jelenlegi pályázat lehetőséget adott arra, hogy a közösségi programok megrendezésével és pályázati finanszírozásával a vészhelyzet miatti zárások okán bekövetkezett anyagi veszteségeit az intézmény mérsékelni tudta, kollégáit a hosszan tartó bezárás, homeoffice és a járványhelyzet alatti más jellegű működés után ismét egy otthonos XXI. századnak megfelelő munkakörülményekkel várhatta.









Szekszárd, 2023. 01.24.

Berlinger Attila
ügyvezető igazgató

